

# 竹屿段自来水管漏水 附近十余个村停水

## 抢修一天一夜 昨日恢复供水

# 7000多村民又喝上水了

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 周朝勇) 检漏、挖掘、切割、连接、填方。从11月19日7时开始,市供水集团检漏维修中心抢修人员连续作业。经过一天一夜的奋战,于昨日上午将石帆街道竹屿村村口附近的一处漏水管道修复完毕。当天,周边十余个村7000多户村民家里又恢复了正常供水。

11月19日19时30分许,记者来到竹屿村路口处,看到一块空地上停着一台挖掘机,工地上亮着一盏临时设立的小灯,十余名戴安全帽的工人正忙碌着。空地的路面上被挖出了一个长约8米、宽约6米、深约4米的大坑,里面露出一根直径约0.8米的大水管,水管上面锈迹斑斑,两名抢修人员正站在冰冷的水坑里对水管进行切割。

这是一条通往市区的总水管,听漏人员在之前例行检测时发现漏水,开挖出来后发现漏水情况比想象中要严重。市供水集团检漏维修中心的周主任介绍,这条自来水管是在上世纪90年代铺设的,管道采用的是水泥材质,已经老化。9个月前,竹屿村这处水管有一部分曾修补过,没想到这次又出现问题。考虑到水管老化无法再修补,市供水集团决定将这处约7米长的水管进行更换。

由于当晚气温较低,两名抢修人员跳入深坑后对水管进行切割,冰冷的水管和刺骨的自来水将他们的手冻得通红,他们已在泥泞的大坑内弯腰作业数小时了。今天,附近村民已经停水一



连夜抢修。记者 杨海虹 摄

天了,再不及时抢修,会给大家生活带来影响的。站在水坑里的一名抢修人员说。

采访中,记者了解到此次竹屿村段的水管漏水除水管老化的因素外,跟最近气温变化幅度大也有关系,水管经过热胀冷缩后容易出现爆裂现象。另外,这条路上过往车辆较多,加上前方桥梁也在建设,大量材料堆积路面,导致水管无法承重而出现漏水。

由于部分水管需要更换,市供水集

团向周围村民提前发布停水36小时的预告。当天,由于水管抢修,竹屿、河沿、前林、后林、潘垟、牛鼻洞、新塘、新下塘、云岭、沙角等十余个村停水。

为尽快修复管道,保障居民供水,十余名抢修人员连夜挑灯工作,至昨日上午7时许,才将新管道连接好。7时30分左右,该管网恢复供水,比原计划提前了12个小时。



# 男子妨碍执法 逃逸后肇事 被刑拘12天

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 戚梅丽) 11月19日8时多,在虹桥客运站,一辆红色电瓶车驾驶员看到交警设卡,马上掉头,从北站桥头一直往淡溪方向逃离。行至虹桥淡溪路左拐进入一小区停车场时,驾驶员急刹,车辆侧翻,车上一名六旬老太太受伤。

据了解,三轮车驾驶员姓尹,湖北人。现尹某因妨碍交警执法,被依法拘留12日。尹某是10月中旬开展治理城镇道路交通拥堵工作以来的首例因妨碍交警执法被拘留者。

市治堵办工作人员介绍,在治堵过程中,仍有一些四小车驾驶员心存侥幸偷偷上路,与执法人员打游击战,有的逃逸后肇事,有的谩骂执法人员、妨碍执法。

11月18日15时左右,交警在虹桥镇振兴路依法拦下一辆人力加装电动装置的三轮车。三轮车上下来一名40多岁的男子,该男子一身酒气,走路摇摇晃晃,借着酒劲对交警谩骂、推搡。虹桥派出所民警来到现场后,该男子仍直骂个不停,并试图抢走民警身上的视频取证仪。16时多,该男子被带往虹桥派出所,至第二天酒醒。

据了解,该男子姓王,清江人。11月18日下午,王某喝了半斤左右的白酒。认识错误后,王某向执法人员道歉,并写了保证书。

王某的行为构成妨碍执法,情节较轻,如果情节恶劣,将对其进行行政拘留;造成严重后果的,将予以刑事拘留。交警说。

# 女子试穿衣服 偷店主手机 被行拘10天

本报讯(记者 郑露露 通讯员 钟雅鑫) 因一时贪念,女子王某在商店试衣服时,偷了店主的手机,被公安机关处以行政拘留10天。

11月17日下午,王某去商店打算购置冬衣,看到橱窗里有一件自己中意的衣服,就进店试穿。在试穿过程中,王某发现旁边桌子打开的抽屉里有一部红色外壳的手机,一时间,王某心

生贪念,伸手将手机拿了回来。

王某出于害怕,很快将手机放回原处。随后,见没人发现自己的举动,王某抱着侥幸心理,再次将手机拿走。

这时,店主正好走过来拍了拍王某的肩膀,问她衣服是否合适。心虚的王某不知所措,赶紧将手机扔到换下的一堆衣服中,可这个举动马上被店主发现,周边的人赶紧报警。

# 一香港人在乐清酒后驾车被查

本报讯(记者 程遥 郑望喜 通讯员 薛菁菁 陈乐丹) 酒后驾车还是第一次,十分内疚,希望能够从轻处理。11月19日晚,香港人林先生在北白象镇喝酒后驾车被交警查获。交警在一旁填写处理结果单时,他在一旁求情。

11月19日晚,北白象交警中队开展酒后驾驶专项行动,在北白象镇开创路口设置临时检查点对过往车辆进行检查。19时34分,一辆丰田轿车被交警拦下。酒精测试中,该车主林先生被测出酒精含量为45mg/100ml,系酒后驾车。

据了解,林先生为中国香港特别行政区居民,在乐清一家车行工作,暂住在北白象镇。林先生称,当晚他在开创路附近一家酒店吃饭。吃饭时我喝了一点啤酒,喝得并不多,等了几个小时后才开车,以为酒气散了。林先生说,没想到还是被交警查获。

香港对酒驾处罚也很严,我在香港没有酒后驾车,在乐清酒后驾车也是第一次。林先生信誓旦旦地说,现在在我十分内疚,希望能够从轻处理。

由于车主林先生违反了《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,交警部门对林先生作出暂扣机动车驾驶证6个月,并处罚款2000元的处罚。



香港特别行政区对酒后驾驶的处罚也十分严厉。

根据香港《道路交通条例》,香港酒后驾驶罪经公诉程序定罪,可处罚款2万港币及监禁3年。经简易程序定罪,属于初犯的,可处罚1万港币及监禁6个月;属于再犯或多次犯,可处罚1.5万港币及监禁1年。

# 行道树下 种上了菜



虹桥镇虹桥西路人行道两边栽种着两排行道树,有人在其中十余棵行道树下种上了豌豆、青菜、葱等农作物。

签约摄影师 江纪国摄

# 不文明行为 曝光台



# 市区仓桥小区连发刑事案件被限期整改

本报讯(记者 王旭怡 通讯员 郑小林) 治安保卫工作不到位,住宅小区连续发生两起盗窃案,被盗总额达19680元。日前,市综治办与市公安局要求乐成街道仓桥小区限期整改,督促其完善安全制度,落实相应的安全防范措施,及时消除各类治安安全隐患和事故苗头。

8月2日凌晨,仓桥小区16幢201室

发生一起盗窃案。犯罪嫌疑人爬窗进入房间,将房内床边的包和床头柜上的平板电脑盗走,损失物品总价值9000元。

10月11日19时到次日7时,仓桥小区162号失窃。据报案人刘某称,前一天她离开时门窗已锁,次日发现有人撬门进入,被盗笔记本电脑、现金、三轮电瓶车等,总价值为10680元,现场无明显翻动迹象。



2013年11月21日

裤兜被划破 被偷2600元

@程遥//@黄梦怡:11月19日下午,薛先生乘坐公交车从市区到虹桥。回家后,薛先生发现牛仔褲后兜被划开一

个长约10厘米的口子,兜内2600元钱不翼而飞,而这笔钱是他所在公司的客户的资金。

开车往家赶 连撞三棵树

@杨海虹//@詹梦琪:11月18日凌晨,黄某驾车途经雁荡镇响岭头村时,撞上路边两棵大树,被反弹到了道路对面,又与一棵大树相撞。结果,车子引擎盖变

形,车内的安全气囊也弹了出来,所幸黄某无碍。黄某称,当时他从朋友家出来时已是凌晨了,因老婆催得紧,就急着开车往家赶,没注意前方情况就撞上了。

# 《乐清日报》读报达人 选票

填写姓名 \_\_\_\_\_ 填写人联系电话 \_\_\_\_\_  
2013年《乐清日报》读报达人 评选今起投票。  
读者可以选择心目中的读报达人,在号码右方空格内打 \_\_\_\_\_ 不必写其姓名,选票复制无效。填写的选票最多选3位候选人,超过无效。填写的选票剪下,寄往乐清市伯乐东路557号6楼发行中心或直接送往发行中心,邮编325600。  
截止日期:2013年11月25日下午5时,以邮戳为准。

读报达人 候选人编号如下(以《乐清日报》刊发先后顺序排列)

1	郑祥希	详见本报5月21日第3版	8	陈福荣	详见本报8月15日第5版
2	连庆旭	详见本报5月30日第3版	9	赵顺龙	详见本报8月21日第3版
3	方建敏	详见本报6月6日第3版	10	叶逢林	详见本报9月6日第4版
4	杨忠	详见本报7月2日第4版	11	郑海滨	详见本报9月13日第3版
5	章近帆	详见本报7月12日第5版	12	黄余坚	详见本报11月14日第3版
6	叶建东	详见本报8月5日第4版	13	叶知树	详见本报11月20日第3版
7	仇盛明	详见本报8月9日第4版			

# 厂房出租

现有北白象镇金炉工业区七层一幢2600m<sup>2</sup>地面一层1250m<sup>2</sup>的厂房出租,有三线电,租金面议。联系人:林先生13905874967。

# 厂房出租

有1100、300m<sup>2</sup>厂房出租,可作仓库。地址:乐成建设西路湖上岙边 电话:13706607120。

# 寻找合作伙伴

本公司现有三条非晶合金铁心流水线寻找合作伙伴或可转让。联系电话:13968739999

# 餐厅转让

柳市大兴西路一家餐厅转让,全新豪华装修,设施齐全,价格优惠,有意者请致电13968722767。

# 厂房出租

本公司有盐盆经济开发区整体厂房出租(七万平方米),可分割出租,另有办公大楼,总共七层,可作写字楼和KTV(室内游泳池、网球场均有)。李先生 0577-57570070,15888430455。

# 厂房出租

厂房位于永嘉县乌牛镇东蒙工业区,适合轻工电子电气,标准厂房三层,总面积2600平方米一栋。另外一栋一楼层面积1400平方米出租,手机:13905879360,13806860574。

# 店面出售

乐成旭阳路98号(上海证券共墙),店面500平方米,地下室2200平方米,价格面议。电话:62595909,15306879601。

# 乐清市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

乐土资出让告字〔2013〕38号

经乐清市人民政府批准,乐清市国土资源局决定委托乐清市公共资源交易中心公开出让原乐清市食品公司乐成食品公司国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

坐落位置	土地出让面积(m <sup>2</sup> )	规划使用性质	土地用途	出让年限	建筑密度(%)	容积率	建筑层数(层)	绿地率(%)	建筑高度(m)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
乐成街道长乐路(原乐成镇长乐路22号)	1885	住宅(底层建筑可兼容商业)	城镇住宅用地(兼容商业)	商业40年住宅70年	33	1.9且1.0	6	25	24	1435	287

备注:计入容积率指标的地上总建筑面积:3581m<sup>2</sup>(其中商业建筑面积800m<sup>2</sup>,地下室除作为车库及消防、人防、配电等公共配套设施用房外,其余建筑面积另行单独计算地下容积率指标);该地块起始价不包括城市市政基础设施配套费和地下建筑面积除作为车库及消防、人防、配电等公共配套设施用房外另行单独计算容积率建筑面积的地价(按市住建部门初步设计会审时点的市场评估价另外收取);具体规划参数详见乐清市住房和城乡规划建设局《关于乐清市食品总公司国有出让地块规划设计条件的复函》(乐住规建发〔2013〕9号);该地块以现状予以出让,出让后地上建筑物由原单位(即乐清市食品总公司)牵头受让方在半年之内拆除,拆除费用由原单位承担。

二、竞买人范围:

中华人民共和国境内的自然人、法人均可参加竞买(除法律、法规另有规定外)。另外在竞买人报名时,凡在乐清市境内未缴清土地出让金、违约金及地上物作价款的竞得者及按招拍挂文件在本市成立的新公司均不允许参加竞买。

竞得人取得该地块开发权后,应根据有关规定成立房地产开发公司进行开发建设,具体要求详见出让文件须知。

三、出让方式:挂牌出让,挂牌增价幅度为人民币10万元或10万元整数倍。本次出让设置底价,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次地块出让的详细资料和具体要求,见出让文件。申请人可于2013年12月12日至2013年12月24日,到乐清市公共资源交易中心获取。

五、本次出让活动有关时间:

申请人可于2013年12月12日至2013年12月24日,到乐清市市府路1号行政管理中心西南附属楼四楼向乐清市公共资源交易中心提出书面申请。竞买保证金到账截止时间和竞买人申请报名的截止时间为2013年12月24日15时。经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,乐清市公共资源交易中心将在2013年12月24日16时前确认其竞买资格。挂牌时间:2013年12月12日8时至2013年12月26日15时。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为乐清市公共资源交易中心(乐清市市府路1号行政管理中心西南附属楼四楼)。

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌时间截止时,有竞买人愿意

继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)申请人应提交下列文件:

(1)申请书;  
(2)若申请人为自然人的提交自然人的有效身份证件,若申请人为法人的提交法人登记证书,若申请人联合申请的提交联合申请各方的有效身份证件及联合竞买协议;  
(3)法人单位的法定代表人有效身份证件,若申请人委托他人代为申请的,应提交经过公证的授权委托书及委托代理人的有效身份证件;  
(4)竞买保证金交纳凭证;  
(5)出让文件规定需要提交的其他文件。

八、联系方式与银行账户如下:

乐清市公共资源交易中心土地交易科  
联系电话:61882652 61882633  
乐清市国土资源局  
联系电话:62573973 62572421  
开户单位:乐清市公共资源交易中心  
投标保证金专户  
开户行:农行乐清市支行营业部  
账号:19-270101040011289

原乐清市食品公司乐成食品公司国有出让地块示意图



开户行:中信银行温州乐清支行  
账号:7335210182600027880  
开户行:中国邮政储蓄银行乐清市支行  
账号:100536784440010001  
开户行:中国建设银行乐清支行营业部  
账号:33001627535059789789  
乐清市国土资源局  
乐清市公共资源交易中心  
2013年11月21日